
FESTIVAL D’ITALIANO 

Idén is, 2024. március 22-én és 23-án, immár ötvenedik alkalommal, megrendezésre került az 

olasztanárok és az olasz nyelvet tanuló diákok legkedveltebb versenye, a Festival d’Italiano, azaz az 

Országos Olasz Nyelvi Fesztivál.  A nevével ellentétben ez egy igen komoly olasz nyelvi verseny, 

amelyre ebben az évben a 650 résztvevő tanuló az ország minden részéből, több mint 54 olyan 

középiskolájából érkezett a szervező intézménybe, a debreceni Tóth Árpád Gimnáziumba, ahol 

olasztanítás folyik. 

A kétnapos eseményen a középiskolások különböző kategóriákban (tudományos pályamunka írása, 

élőbeszéd, tolmácsolás, vers-és prózamondás, színpadi, komoly-és könnyűzenei, kultúrtörténeti, 

képzőművészeti, szabadulószoba kategória) mérhették össze a tudásukat. 

Iskolánkból, a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumból összesen mintegy 45 tanuló vett részt 

valamelyik írásbeli, szóbeli, vagy akár mindkét versenyszámban. 

A versenyzőket és felkészítő tanáraikat a fesztivál fő védnökei, a Budapesti Olasz Kultúrintézet 

igazgatója, Gabriele La Posta úr, valamint Debrecen városának a nevében Puskás István 

alpolgármester úr, aki maga is italianista, köszöntötte. 

Nagyné Balla Judit és Baranyiné Szilágyi Gabriella tanárnők eredményes felkészítésének, a résztvevő 

tanulók kitartó munkájának, lelkes odaadásának köszönhetően igen sikeresen zárult a kétnapos 

verseny a Kölcsey olaszosai számára. Közülük sokan értek el dobogós helyezéseket, különdíjakat, és 

váratlan meglepetésként, de annál nagyobb örömet okozva ebben az évben iskolánk nyerte el a 

fesztivál fő díját, a Budapesti Olasz Kultúrintézet által felajánlott kéthetes, olaszországi nyelvtanulási 

ösztöndíjat. 

Ebben az elismerésben, az éveken át tartó pontgyűjtési rendszer sajátosságai miatt, nagyon sok 

korábbi, már iskolánkból elballagott egykori kölcseys olaszosnak a munkája, fesztiválon elért 

eredménye is benne van, ezért innen szeretnénk nekik is köszönetet mondani: 

GRAZIE. UN CARO SALUTO E UN CALOROSO ABBRACCIO A TUTTI VOI! 

A Kölcsey gimnázium olasztanárai és olaszos tanulói 

 





 

 



 


